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Business Hub

Managed Security Plattform für 
Unternehmen  
Der Business Hub ist eine leistungsstarke Cloud-basierte Plattform, mit der 
Unternehmen alle in ihren Netzwerken bereitgestellten Avast Business-
Lösungen verwalten können. Es bietet Echtzeit-Transparenz zu Bedrohungen 
sowie umfassende Berichts- und Verwaltungsfunktionen auf einer einzigen 
Plattform.

Überwachen Sie Bedrohungen von einem einzigen Dashboard aus
Konfigurieren Sie auf Geräteaktionen basierende Benachrichtigungen und überwachen Sie 
diese über ein zentrales Dashboard, um vollständige Transparenz über einzelne Geräte und 
über mögliche Bedrohungen zwischen verknüpften Geräten zu erhalten.

Mandantenfähigkeit
Verwalten Sie einfach mehrere Stätten oder Standorte und optimieren und vereinheitlichen 
Sie die Verantwortlichkeiten in großen Teams. Es können zum Beispiel mehrere Benutzer mit 
begrenztem Zugriff auf bestimmte Teile des Business Hub erstellt werden.

Sicherheit auf Enterprise-Level
Cloud-basierte Endpoint-Protection- und Netzwerksicherheitslösungen bieten umfassenden 
Schutz vor allen Formen von Malware und anderen Cyber-Bedrohungen - unabhängig davon, 
ob diese von innerhalb oder außerhalb des Netzwerks von E-Mail, über Websites oder über 
das Internet stammen.

Stellen Sie eine sichere Verbindung zu jedem verwalteten Gerät her 
Verwenden Sie unser kostenloses Remote-IT-Tool, um eine sichere Verbindung zu jedem 
Gerät mit einem installierten Avast-Agenten herzustellen und um aus der Ferne Probleme zu 
beheben, Aufgaben auszuführen, Computer neu zu starten, Dateien zu übertragen und mit 
Benutzern zu chatten.
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Über Avast Businessss
Avast bietet All-in-One-Cyber Security-Lösungen für den modernen Arbeitsplatz von heute und bietet absolute Sicherheit. 
Avast bietet integrierte, 100% Cloud-basierte Endpoint- und Netzwerksicherheitslösungen für Unternehmen und ITDienstleister. 
Das Avast Business-Sicherheitsportfolio wird vom größten, weltweit am weitesten verbreiteten Netzwerk zur Erkennung 
von Bedrohungen unterstützt und macht es einfach und kostengünstig, komplexe Netzwerke zu sichern, zu verwalten und 
zu überwachen. Unsere einfach zu implementierenden Cloud-Sicherheitslösungen bieten maximalen Schutz, auf den sich 
Unternehmen verlassen können. Weitere Informationen zu unseren Cloud-basierten Cyber Security-Lösungen finden Sie unter 
www.avast.com/business.

Funktionen
Intuitives Dashboard
Sie können alle Warnungen auf einen Blick sehen, 
Probleme beheben und Informationen erhalten, 
um fundierte Entscheidungen zu treffen, Dienste 
hinzuzufügen und schnell Maßnahmen zu ergreifen, um 
die Betriebszeit, Skalierbarkeit und Sicherheit zu erhöhen.

Geräte- und Richtlinienverwaltung
Verwalten Sie die Sicherheit für alle Geräte mit dem 
Business Hub-Agenten. Richtlinienänderungen werden 
automatisch in Echtzeit auf den vom Agenten gesteuerten 
Geräten konfiguriert, was weniger Wartung erfordert und 
die Skalierung des Geschäftsbetriebs erleichtert.

Detaillierte Berichte
Generieren und planen Sie einfach zu lesende, detaillierte 
Aktivitätsberichte mit einem Klick. Lassen Sie sich Berichte 
anzeigen, die blockierte Bedrohungen, Aufgabenlisten, 
geschützte Geräte, Patch-Status und mehr enthalten.

Benachrichtigungen
Erhalten Sie sofortige E-Mail-Benachrichtigungen  zu 
Sicherheitsbedrohungen oder Netzwerkproblemen, 
einschließlich veralteter Antivirenanwendungen, 
erweiterter Geräteaktivität und zusätzlichen Geräte-
Updates.

Master-Agent
Bestimmen Sie ein Gerät als lokalen Update-Server, 
auf den alle Updates heruntergeladen werden 
können. Sparen Sie Bandbreite, indem Sie Updates 
für alle Endgeräte in Ihrem Netzwerk planen und 
verteilen, wann immer es angebracht erscheint.

Befehle 
Wenden Sie schnell Befehle wie Scans, Neustarts 
und mehr auf Geräten an und führen Sie auf 
Richtlinieneinstellungen basierende Befehle 
automatisch aus.

Dienste
Next-Gen Antivirus
Multi-OS AV verhindert, dass Cyberthreats in Ihr 
Netzwerk gelangen, schützt vor Zero-Day-Angriffen 
und identifiziert neue Bedrohungen.

Next-Gen Antivirus Pro 
Erhalten Sie zusätzliche Sicherheit dank Funktionen 
wie Daten-Schredder und Schutz für Exchange- und 
SharePoint-Server.

Next-Gen Antivirus Pro Plus
Holen Sie sich das komplette Virenschutzpaket mit 
SecureLine VPN, Browser Cleanup und Webcam-
Schutz.

Patch Management
Bleiben Sie Sicherheitslücken immer einen Schritt 
voraus, indem Sie kritische Patches identifizieren 
und einfach auf allen Endgeräten bereitstellen – von 
einem zentralen Dashboard aus.

Premium Remote Control (Coming Soon) 
Stellen Sie von jedem Ort aus eine sichere Verbindung 
zu jedem Gerät her, um Probleme aus der Ferne zu 
beheben, Aufgaben auszuführen, neu zu starten, Dateien 
zu übertragen und mit Ihren Benutzern zu chatten.

Cloud Backup (in Kürze erhältlich!)

Secure Web Gateway (in Kürze erhältlich!)

Secure Internet Gateway (in Kürze 
erhältlich!)
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